



TERCEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2012 - ABERTURA

O Prefeito Municipal de Palmas, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA**, mediante as condições estipuladas neste Termo e demais disposições legais aplicáveis, a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2012**, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica RETIFICADA a Tabela 11.3 do Edital de Concurso Público nº 01/2012, no que se refere ao valor por questão dos cadernos dos cargos de nível médio, por motivo de erro formal no valor dos pontos por questão, passando a conter a seguinte tabela:

Onde se lê:

NÍVEL MÉDIO							
CARGO	FASE	TIPO DE PROVA	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR POR QUESTÃO (PONTOS)	VALOR TOTAL (PONTOS)	CARÁTER
TODOS OS CARGOS DE NÍVEL MÉDIO	Única	Objetiva	Língua Portuguesa	10	2,00	30,00	Eliminatório e Classificatório
			Informática	05	1,50	15,00	
			Conhecimentos Gerais	10	1,00	10,00	
			Conhecimentos Específicos	25	3,00	45,00	
	TOTAL DE QUESTÕES E PONTOS				50	-----	100,00

Leia-se:

NÍVEL MÉDIO							
CARGO	FASE	TIPO DE PROVA	ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº DE QUESTÕES	VALOR POR QUESTÃO (PONTOS)	VALOR TOTAL (PONTOS)	CARÁTER
TODOS OS CARGOS DE NÍVEL MÉDIO	Única	Objetiva	Língua Portuguesa	10	3,00	30,00	Eliminatório e Classificatório
			Informática	05	3,00	15,00	
			Conhecimentos Gerais	10	1,00	10,00	
			Conhecimentos Específicos	25	1,80	45,00	
	TOTAL DE QUESTÕES E PONTOS				50	-----	100,00

Art. 2º Este Termo entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Palmas/PR, 20 de junho de 2012.

Hilário Andraschko
Prefeito Municipal